

Headline	Isolation Wall In Ulu Kepong New Village Will Be Maintained		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	31 Jul 2016	Color	Black/white
Section	News	Circulation	85,616
Page No	A29	Readership	256,848
Language	Chinese	ArticleSize	119 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,391
Frequency	Daily	PR Value	RM 4,174



甲洞乌鲁新村围墙修复

士拉央30日讯 | 甲洞乌鲁新村与大马森林研究院边界的围墙去年10月因一场暴雨倒塌，如今已完成修复，并筑起一道6尺高的钢铁篱笆。

甲洞乌鲁新村村长黎丁财表示，该村去年10月经历一场豪雨，暴增的雨水冲毁排水沟，导致新村与大马森林研究院边界的围墙倒塌，其中5户居民的后院及厨房都被泥石覆盖。

「随著不断跟进，承包商终于在上个月筑起钢铁篱笆；该篱笆高达6尺，长则约50至60公尺，涉及5户住家。」

黎丁财是于今日召开记者会，汇报围墙倒塌的修复进展时，如此表示。出席者包括士拉央国会议员梁自坚及士拉央市议员游佳豪。

他也说，市议会约在2个月前，已在甲洞乌鲁新村主要出入口及转弯处设置3个拖车的告示牌，以警惕民众及森林研究院的晨运客勿乱停车，避免

造成村民出入不便。

游佳豪表示，为了杜绝胡乱停车问题，村长也向士拉央市议会建议重整甲洞乌鲁新村的停车格，包括划分停车格，确保驾驶者有秩序地停放轿车，同时也在转弯处或出入口列明不能停车。

「我们呼吁晨运客及民众在进入甲洞乌鲁新村时，切勿胡乱停车，尤其注意不要停放在靠近出入口或转弯之处，避免造成村民不便。」

另外，梁自坚也宣布，邓普勒州选区今年获得大马路档案系统（MARRIS）共190万令吉的拨款，以维修区内的破损道路，涉及地区包括比达拉花园、达雅花园、士拉央再也及英达柏兰岭等，预计工程将于1个月内分阶段展开。

游佳豪也补充，在190万令吉拨款中，其中120万令吉是用于提升比达拉花园、达雅花园及英达柏兰岭花园的基建。（403）